

不孬,路口遮阳棚送荫凉

济宁市住建委:目前尚处在试点阶段,若效果好将会推广

文/图 见习记者 王洪磊



炎炎夏日,在太阳的炙热下等待红灯是件很痛苦的事情。近日,在济宁城区火炬路和红星路的交叉路口,突然出现了一个“新成员”——遮阳棚。路人在遮阳棚下等待红绿灯,从而免受了暴晒之苦。针对路口出现的这个“新成员”,不少市民交口称赞,希望更多的路口等待红绿灯处能够设上遮阳棚。



市民在遮阳棚下等红灯。

近日太阳真毒 紫外线强度:5级

医生提醒:出门要做好防护

本报济宁6月19日讯(记者 李蕊) 19日,济宁又迎来一个阳光明媚的好天气,虽然当日气温不算太高,济宁地区日间最高温度平均在33℃左右,可紫外线强度却一度达到最强级别:5级。医院皮肤科专家提醒市民,在这种太阳很毒的天气里,出门时一定要做好防护。

19日中午2点左右,是一天中阳光照射最强的时段。记者在街头看到,天空中没有了云彩的遮挡,太阳光显得非常猛烈。路上的行人大多都戴上了遮阳帽、墨镜,撑起了太阳伞,将自己武装得严严实实。“这天儿虽然有风不算太热,但要是防护不好,阳光能把人的皮肤晒伤。”在街头一家饰品店内,一位挑选防晒披肩的女士告诉记者,平时她出门骑车的时候,一般涂好防晒霜后都戴个墨镜,撑把阳伞,可当日的紫外线太强了,由于担心皮肤被烈日晒黑、晒伤,就又买了一件防晒披肩。

“今天午间的紫外线强度已经达到了最高级别。”济宁市气象台工作人员介绍,济宁地区当日的气温对夏季而言并不算太高,城区日间最高温度只有32.7℃。由于天空无云或少云,能见度特别好,所以紫外线的穿透能力也比较强,强度达到了最高级别的5级。该工作人员表示,在未来一到两天,气温将呈逐步攀升的趋势。20日,济宁地区日间最高气温将突破35℃,泗水、曲阜等个别市区温度极有可可能达到36℃。

“紫外线照射可引起皮肤病很多,出门一定要做好防护工作。”济宁市第二人民医院皮肤科大夫刘亚东表示,强紫外线照射对人体皮肤有很大的损伤,容易出现晒斑、水泡、丘疹等症。所以提醒市民,在4至5级强紫外线照射的情况下,尽量不要出门。如需外出,也一定要涂上防晒霜,撑上遮阳伞,做好充足的防晒保护。

太阳光下

市民等红灯四处寻荫凉地

19日中午,行走在路上的市民都有着同样的感受:“太阳真毒!”在济宁城区多个道路的红绿灯处记者看到,非机动车往往会在树荫或者建筑物的阴影下等待红灯,这几乎成为大部分骑车市民的明智选择,而在一些没有遮阳物的路口,路人只能选择干晒着。在洸河路与古槐路交叉

路口,等红绿灯处没有很好的遮阳条件,很多骑车的市民在远远看到红灯时间还有很长时间,便不再骑到红灯下等待,而是在附近的树荫下等待绿灯亮起。一位在树荫下等待红灯的市民说:“现在的太阳这么毒,济宁的红灯很多都是99秒以上,要到停车线处等红灯,那就晒得忒难受了!”

遮阳棚下

市民等红灯不再急躁

随后,记者来到遮阳棚所在的火炬和红星路路口。蓝色的遮阳棚长约五六米,高两米多,宽约三米,乍一看像是一个自行车棚。有了这个遮阳棚,在路边等红灯的市民就不用再四处寻找“掩体”了,而是在遮阳棚下耐心地等待红灯。市民李先生抬头望着头顶的遮阳棚,露出一

脸的欣慰,“这个东西真不孬,有了这个棚子终于不用在太阳底下晒着了。我之前见过不少等红灯的人因为受不了太阳晒而选择闯红灯,有了这样的遮阳棚,闯红灯的人应该会少多了吧。”

针对这个遮阳棚,许多路过此处的市民都对它拍手叫好。

住建委:

遮阳棚尚处于试点阶段,咋推广还需进一步规划

目前已经出现的遮阳棚还是一个个例,虽然只是一个惠民利民的小工程,却引起了不少市民的讨论。记者采访中,很多市民对于遮阳棚都感到新鲜,同时也希望这样惠民小工程能够多起来。

记者从济宁市住建委城建科获悉,在路口设置遮阳棚是上次人大会议中有代表提出的

建议,随后住建委专门组织人员到杭州等城市考察,在总结外地经验以后,决定先行开展试点工作,当前的遮阳棚是由济宁某银行全资赞助的,选取的材料都是较好的材质,具体安全性还需在“实战”后得出结论。“这次,我们选取了位置稍偏的火炬路和红星路交叉路口

作为试点,计划两周内在该路口的四个方向都安上遮阳棚,在试验一段时间后,会根据实际情况做出进一步的规划和改善,如果效果较好,会进一步推广开来。”济宁市住建委城建科一位工作人员介绍。

该工作人员介绍,遮阳棚不仅仅具有遮阳送荫的功效,

在夏季这个雨水较多的季节,它还具有挡风避雨的功效。同时,它还能有效减少闯红灯现象的发生。在烈日暴晒下,行人往往会失去等候红绿灯的耐心,从而冒险闯红灯。而有了这些遮阳棚,行人就找不到借口来闯红灯了,交通违规现象相应的就减少了。

设置遮阳棚

您有啥好建议

针对路口新出现的遮阳棚,也有不少市民对其充满了疑问:遮阳棚的安全性怎么样,遇到强风天气是否会出现意外?遮阳棚的后期维护也很重要,如果脏了坏了能否及时清洗修复?在交通繁忙的路段设置遮阳棚是否可行,会不会影响交通?

“看着这个新出现的遮阳棚,感觉广告味道比较浓,如果少的话还不算啥,多起来之后会不会影响济宁的城市形象?”市民张先生也提出了自己的疑问。

“在路口红绿灯处设置遮阳棚,就是为了市民防晒着想。这件事情目前还处

于试点阶段,不仅要通过试验挑选遮阳棚的类型,也希望能够收到市民好的建议。”济宁市住建委一工作人员表示,对于市民提出的各种建议,他们将会认真考虑采纳。

遮阳棚用的样式、颜色,如何保证其安全性和实用性,以及遮阳棚的后期维护等方面,如果您有什么好建议,欢迎拨打本报互动热线:2110110,我们将把您的建议递送至济宁市住建委,将遮阳棚打造成一个既漂亮又实用的民生工程,打造城市里一道亮丽的风景线。



打起伞来遮阳。李岩松摄

不容错过的好房子——盛世华城



随着经济的发展,生活质量得到极大提高,在人们越来越关注时尚与养生的时候,就已经是健康,生活质感真的可以享受。在满足只有生活所需的同时,人们已经开始寻找让生活变得丰富的方法,购物、休闲、旅游、收藏引领着消费的热潮,物质生活得到满足的同时,精神需要同等满足。一切都在说明,生活正在向一个新的层次迈进,也许有时您也在想,不断改善居住环境,房子越建越大,难道就是改变生活的唯一途径?泰山,也许并不缺少大房子,只缺少高端的生活! 26万

平米的品质大盘——盛世华城,承担着代表这个城市实现最高居住品质的重任,脱颖而出。盛世华城,位于泰山北部核心居住区绝版地段,地理位置优越得天独厚,而且区域生活配套成熟。在盛世华城居住不仅能享受高品质的居家生活,更可以享受与之匹配的高端独立商业便利的休闲购物乐趣。社区内专属双喜幼儿园,联合知名品牌幼教机构,打造泰山首屈一指的国际幼儿园。盛世华城,汇聚一座城的繁华资源,为泰山人民打造尊贵生活! 盛世华城以欧陆风格

为建筑基调,不仅有人性化智慧空间的户型设计,而且携手知名景观机构,倾力打造泰山首座活水景观豪宅,水景园林绝美呈现。秉承以人为本理念,率先采用了人车分流系统、同层排水系统、集中太阳能系统、天然气入户等领先技术,只为成就高品质的现代生活。 高端品质的建筑材料也是盛世华城得以畅销的重要因素。盛世华城采用的外立面为断桥隔热中空玻璃窗,冬保暖、夏保凉,使窗户真正显示出隔音、隔热、保质的作用,大量节省采暖和制冷费用。外

墙保温材料采用优质保温材料——挤塑聚苯板。它具有高热阻特性,能持久保温,同时挤塑板具有紧密的闭孔结构,吸水率极低,防潮和防渗透性能极佳,而且挤塑板因其有优异的耐腐蚀、防老化性、保水性,在高水蒸气压力下,仍能保持其优异的性能,使用寿命可达50年。 高端的生活离不开高端的配套,高端的居住条件只为服务于盛世华城主人的尊贵家庭。盛世华城,在现房火爆销售中,必将开启泰山顶级生活的新篇章!